

Порівняльна таблиця

Діюча норма	Пропозиція
3.3. Не менше як по 1/3 від загального складу Координаційної ради складають представники громадських організацій, представники депутатських фракцій ради та фахівців виконавчих органів Червоноградської міської ради.	вилучено
1.5 Номінаційний комітет – створений рішенням сесії Червоноградської міської ради орган для координації процесу відбору проектних пропозицій для фінансування з громадського бюджету, попереднього розгляду та оцінки поданих проектів, аналізу поданих проектів для фінансування з громадського бюджету, контролю за виконанням відібраних проектних пропозицій та попереднього розгляду звіту про виконання проектів відібраних для фінансування з громадського бюджету. До складу комітету входять не менше як по 1/3 від загального складу представників громадських організацій, представників депутатських фракцій ради та фахівців виконавчих органів Червоноградської міської ради.	1.5 Координаційна рада – створений рішенням сесії Червоноградської міської ради орган для координації процесу відбору проектних пропозицій для фінансування з громадського бюджету, попереднього розгляду та оцінки поданих проектів, аналізу поданих проектів для фінансування з громадського бюджету, контролю за виконанням відібраних проектних пропозицій та попереднього розгляду звіту про виконання проектів відібраних для фінансування з громадського бюджету
2.2. Загальний обсяг громадського бюджету м. Червонограда на відповідний бюджетний рік становить: - пілотний етап – у 2017 році не менше 0,2% затвердженого обсягу власних доходів загального фонду бюджету міста Червонограда; - на регулярній основі – не менше 0,5% затвердженого обсягу власних доходів загального фонду бюджету міста Червонограда на той рік, у якому подаються пропозиції.	2.2 Загальний обсяг громадського бюджету м. Червонограда на відповідний бюджетний рік становить 1 500 000 грн.
4.4. Кожен автор проекту може подати один проект на один календарний рік.	4.4. Кожен автор проекту може подати один проект на один календарний рік або подати по одному проекту у кожному з визначених Координаційною радою груп на один календарний рік